

# 医保服务下沉 “全城通办”让群众少跑路

本报讯(记者 崔敬)10月15日,记者了解到,我市医保系统传来喜讯,该部门已于10月13日顺利完成市政府安排的“政务下沉 全城通办”所有目标任务,将为广大市民开启更加便捷、高效的医保服务。

此次医保系统政务下沉涵盖了多项重要业务,其中包括网上办理还需求线下协助办理的7项业务,如转移接续手续办理、异地安置退休人员备案、异地长期居住人员备案、常驻异

地工作人员备案、异地转诊人员备案、其他临时外出就医人员备案、基本医疗保险参保人员享受门诊慢特病病种待遇认定。

同时,我市还有拟下沉的8项业务,包括门诊费用报销、住院费用报销、产前检查费支付、生育医疗费支付、计划生育医疗费支付、生育津贴支付、医疗机构申请定点协议管理、零售药店申请定点协议管理。这些业务的下沉,意味着市民不再需要为

办理医保业务而奔波于不同区域,极大地提高了企业、群众办事效率。

目前,牧野区、红旗区、卫滨区、凤泉区政务大厅均可实现这15项业务的“通办通结”。市民可以根据自己的实际情况,选择就近的政务大厅办理医保业务,真正做到了便民利民。为了确保“全城通办”工作的顺利进行,我市医保系统还公布了投诉举报电话3060230,接受社会各界监督。

## 我市率先实现 水电气热网报装 “一件事”服务新突破

本报讯(记者 崔敬)10月15日,记者了解到,我市成功实现了工程建设项目审批系统联合报装模块的上报办件功能,在推进政务服务创新方面取得显著成果,成为省内首个按照省级标准完成水电气热网报装规范流程、业务闭环的地市。

10月14日,省行政审批和政务信息管理局以新乡市为案例,向省纪委进行了专题汇报,标志着我市在政务服务领域的创新实践得到了省相关部门的认可。这一创新举措打破了以往各部门间的信息壁垒,实现了资源的共享与协同,是政务服务领域的一次重要突破。

水电气热网报装“一件事”的实施在我市政务服务创新中具有重要意义,它不仅简化了水电气热网等公共服务报装的流程,还极大地提升了办事效率,为市民和企业提供了更加便捷、高效的服务体验。

截至10月14日,联合报装窗口共产生办件量62件,显示出新系统在提高办事效率方面的显著效果。

## 暗访严查电动自行车安全隐患

本报讯(记者 崔敬)10月16日,记者了解到,为持续推进电动自行车安全隐患全链条整治百日攻坚行动,防范电动自行车产品质量安全风险,保障群众生命财产安全,市市场监管局配合市纪委监委深入凤泉区和卫辉市开展电动自行车安全隐患全链

条整治暗访工作。

执法人员现场重点查验经营者进货凭证、销售记录以及产品3C认证标识,排查是否存在销售不符合标准电动自行车及蓄电池、充电器等配件行为,是否存在伪造冒用3C标志和证书、非法拼装改装的违法经营行

为。

对现场发现的涉嫌不合格的电动自行车,执法人员进行了封存查扣,严厉打击销售假冒伪劣电动自行车等违法行为。检查发现涉嫌不符合标准要求的电动自行车,已现场移交当地市场监管局依法查处。

## 今年河南宝泉旅游区 接待游客已超300万人次

本报讯(记者 陈曙光)10月16日,记者从市文旅局获悉,截至10月上旬,河南宝泉旅游区接待游客今年已突破300万人次,收入超3亿元,接待外籍游客近10万人次。

宝泉以创建国字号品牌为统领,自启动创建国家5A级旅游景区以来,把景观质量作为第一位硬件,建成崖天下景区,创造了“世界上最大的玻璃底观景平台”祥云观景台、“世界上山体内的最高电梯”L型洞穴电梯、“世界上最大单体单层轿厢”洛伽索道等三大世界之最,实现了崖上崖下空间上、产品上和品牌上的重大转变;优化游客入口服务区的接待中心、停车场、转运中心等咨询集散体系,提升大峡谷景区的标识系统、旅游厕所、游步道、售卖商铺、观景平台等服务设施,以及外围周边环境整治等进行全面升级



崖天下景区

改造。

此外,宝泉旅游区还重点打造四个层级共100人的核心团队,通过多

次邀请专家对管理人员及从业人员的服务意识、服务质量、行为规范进行培训。

## 警惕金融风险 共筑安全防线

本报讯(记者 张世彬 通讯员 孙海洋)10月14日,记者了解到,为有效防范金融风险,保障金融市场稳定运行,连日来原阳县金融服务中心组织县域内九家银行开展了以打击非法金融活动,保障网络安全为主题的宣传活动。此次活动旨在优化原阳县金融生态环境,提高公众对金融风险的认识,增强自我保护能力,同时加强金融监管,从源头上预防各类金融风险。

活动期间,原阳县金融服务中心通过现场讲解、摆放展板、发放宣传页等形式帮助公众识别和防范各种金融风险,内容涵盖了投资理财、网络借贷、非法集资、金融诈骗等多个方面。

防范金融风险是维护金融市场稳定的重要工作,原阳县金融服务中心将持续加强监管,严厉打击非法金融活动,同时通过各种形式的宣传活动,提高公众的金融素养,共同营造一个安全、有序的金融环境。

### 【平原腔声】

## 发生交通事故后千万别逃逸

□姬国庆

发生撞车事故肇事车辆逃逸,民警快速破案查获嫌疑人。为表示感谢,10月9日,受伤群众为民警送来了写有“人民卫士 破案神速”的锦旗和感谢信。(《平原晚报》10月11日A05版报道)

近年来,随着社会的发展,车辆快速增长,交通事故也有所增加。

不必讳言,以前,因为没有监控设备或监控少等原因,发生交通事故后,个别人抱有侥幸心理,从而选择逃逸。

现在,交通事故常有,而肇事逃逸

很少见。随着人们素质的不断提高,再加上监控设备已经布下了“天罗地网”,发生交通事故后很少再出现逃逸的事。

然而,少见并不代表就不会出现,发生在西环路309省道交叉口附近的交通事故就是一个典型的案例。

9月28日上午11时许,在西环路309省道交叉口附近,一辆电动三轮车和未知车辆发生碰撞事故,电动三轮车驾驶员和乘坐人受伤严重,未知车辆逃逸。

法网恢恢,疏而不漏。民警经过两

天的努力,成功将嫌疑人尚某和肇事车辆查获。尚某对自己的违法事实供认不讳。

逃逸不可取,后果很严重。尚某发生交通事故后逃逸,不但需要承担相应的责任,而且还得受到法律的制裁。

从发生交通事故到尚某落入法网,仅仅两天时间,尚某“要知将来落法网,何必当初逃逸”呢?

就事论事,发生交通事故后选择逃逸,不但让受害者受伤又伤心,而且自己还得承担相应的责任,给自己增加了许多不必要的麻烦,当初何必错误地

选择逃逸呢?着实匪夷所思。

以案说法,警钟长鸣。这起案例给我们的启示是,发生交通事故后,一定要摒弃侥幸心理,千万不能为了逃避承担责任就选择逃逸,尚某以身试法的教训比较沉痛,对其他人同样具有警示意义。

道路千万条,发生交通事故后正确选择第一条。今后,不管是谁,发生交通事故后,千万不能再错误地选择逃逸,选择立即停车及时报警才是正确的出路,这起交通事故的教训值得大家认真吸取,并做到警钟长鸣。